



上水浸信會

2025 年

12 月份祈禱表



# 1. 崇拜

代禱：	<ol style="list-style-type: none"><li>現正值大埔宏福苑火災，全城哀悼的時刻，求主使用水浸的崇拜，讓會眾在哀傷中經歷神的同在和安慰，心存憐憫、陪伴傷痛，在社區中見證主愛。</li><li>求主使用本月講員林美玲傳道、羅天霖牧師、吳杏群傳道，讓他們成為「流通管子」，忠實傳遞真理，引領群羊，並在聖誕節期中活出「神與我們同在」的安慰與盼望。</li><li>為教會進入第四季講道分題——(10 月至 12 月) 「使命與傳承」祈禱：求主幫助會眾明白教會是延續基督在世的使命，且要將使命薪火相傳。</li></ol>
-----	---

# 2. 青少崇拜 The Light

代禱：	<ol style="list-style-type: none"><li>求主安排明年青少年崇拜的講員，讓教牧在宣講上成為流通管子，使組員們得着真理教導，更能明白神旨意。</li><li>願主帶領新成立的青少敬拜隊，在主殿中呈獻最美的敬拜。</li><li>THE LIGHT 組員開始踏入社會工作，求主帶領他們習慣和適應工作生活，並把基督的教導活用於日常生活之中。</li><li>願主恩領 LITTLE LIGHT(初中組)，有合適的導師加入，使組員得到更多關顧。</li></ol>
-----	---

# 3. 牧區小組

代禱：	<ol style="list-style-type: none"><li>成年區：求主幫助成年區的小組，吸引更多新朋友加入，經歷主愛。又激勵組員積極投入教會各項事奉，同心建立基督身體。且為他們的家庭守望—無論在教養子女、照顧年長雙親的責任中，求主賜智慧、心力與平安，在艱難中經歷神的扶持。</li><li>以諾組：天氣轉寒，流感爆發，長者容易受感染，求主保守各位哥哥姐姐身體健康。</li></ol>
-----	---

你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。(耶利米書 29:12)

## 4. 各部事工

宣教事工	<ol style="list-style-type: none"><li>1. 相約皇后山嘉年華：12月21日(主日下午2:00-5:00)舉行，求主感動更多弟兄姊妹參與其中，各部分都有足夠人手，並得著與其他堂會合作事奉的寶貴經驗。求主激勵弟兄姊妹繼續積極參與事奉，更投入教會，屬靈生命更有成長。</li><li>2. 求主帶領12月21日聖誕福音崇拜佈道、24日報佳音能順利舉行，讓區內居民得著救主降生的信息。</li><li>3. 將12月25日聖誕感恩聚餐交上，願弟兄姊妹與親友一起有溫馨相聚，回顧全年的時光，數算主恩。</li></ol>
培訓學校	<ol style="list-style-type: none"><li>1. 婚姻之道：求主使用課程，讓弟兄姊妹在當中有聖經學習，亦在親子及婚姻關係中得到幫助，建立健康及基督化的家庭。</li><li>2. 信仰研習班(第二期)：求主使用第二期課程，好讓初信及新來賓在課堂中鞏固信仰。</li><li>3. 三福故事編織法(第二期)：求主使用第二期課程，讓其的學員被裝備成為導師，將來裝備更多工人。</li><li>4. 求主帶領更多合適弟兄姊妹加入培訓學校成為課程導師、事奉人手。</li></ol>
社區關懷	<ol style="list-style-type: none"><li>1. 一杯涼水：為12月6日早上與李嘉誠中學及本會青少年區青年出隊探訪清潔工事工禱告，求主帶領年青人有美好的服侍體驗，讓受助者經歷耶穌的愛。</li><li>2. 聖誕福音預工：12月13日將與食物銀行受助人一同慶祝聖經，並與扭氣球服侍的弟兄姊妹一同合作，內容：熱身遊戲、話劇、扭氣球、分享及小食，求主祝福對象，願意更多了解福音。</li><li>3. 天光甫：12月14日聚餐，望能透過聚餐與村民歡聚、同迎救主降生的日子，讓村民明白基督降生的意義，將盼望帶給活在苦罪中的人們。</li></ol>

## 5. 會眾代禱

(收集日期：至 11 月 30 日 )

黃坤燦	感謝神！皮膚的濕疹情況大有改善，手腳的痛楚都大大減少了，現服敏感藥治療，腳痛會再求診另一位醫生，求主繼續醫治。
許小娟	感謝神！之前醫生說小娟肝開始有硬化，並有很多黑點，但最近覆診醫生告知血糖指數平穩，肝酵素及癌指數回覆正常，醫生告知可以安心，求主帶領。
袁有麟 (大力)	鼻咽癌復發，腫瘤擴散至頭頸，有向上(腦部)生長的情況，幸好暫未擴散其他部位，治療以控制及共存為方向，現安排注射 2 款化療藥，期望有顯著效果。之後以口服化療藥來控制病情，求主醫治帶領。
梁秉光	劉雅芝姊妹的姑丈，早前腦中風，現血壓不穩定，時高時低，可能因柏金遜症引起，當他發作時會很辛苦，其他時候都能安靜，並且胃口尚可，求主保守醫治！
楊建雄	癌症已擴散到其他部位，因腫瘤壓住脊髓導致雙腳無力，病情到此階段已沒有任何治療可以做，家人選擇讓建雄在家寧養。現時醫院每日有四次到訪照顧建雄食藥、梳洗、鼓勵落床短距離行路、傾談。現階段希望建雄餘下的日子能安舒，沒有大痛。求主帶領前面的路，並安慰家人的心。
陳金蓮	發現乳房某個位置有異常情況，已於 11 月 12 日入院做抽針做化驗了解情況，1 月 7 日覆診了解抽針結果，求主保守檢查結果理想。
何麗華	為兒子歐陽兆晉禱告，盼主加能賜力，助他找到合宜工作，並建立健康的崇拜與小組生活；為黃絲絲婆婆祈禱，盼她重燃返教會的心，更多認識神。
H 姊妹	眼、肺、骨、淋巴都有腫瘤，又有肺積水。現時打骨針治療，右眼經電療已受控制，但視力不會好轉，左眼則不受影響。照腦發現有輕微擴散，抽積水化驗後，得知腫瘤屬腺癌，有少許基因突變。12 月 4 日開始服用標靶藥，並將在醫院安排清除肺積水。求主帶領醫治，並賜平安的心。
K 姊妹	手術後情緒陷入極度低落，感到自己彷彿身體每一處都有問題，以致身心困擾，影響胃口，導致大便不通暢；因白內障手術後，未有按指示滴眼藥水，眼睛仍是迷濛一片。現將照胃鏡了解情況，盼望解決無胃口的問題，又需決定另一隻眼是否接受白內障手術，面對種種問題，情緒壓力甚重，求主賜智慧作正確決定，並有平安的心，早日康復。

你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。(耶利米書 29:12)